

ROMÂNIA
MINISTERUL EDUCAȚIEI
UNIVERSITATEA „DUNĂREA DE JOS” DIN GALAȚI



UNIVERSITATEA "DUNĂREA DE JOS" DIN GALAȚI	
Nr. înregistrare:	29982
Data înregistrării:	02/09/23

RĂSPUNS LA SOLICITARE DE CLARIFICARE

La invitația de participare nr. 29447 din data de 28.09.2023, privind achiziția de „Servicii de organizare eveniment- Prestări servicii artistice, servicii asigurare locații spectacol, servicii fotografiere în data de 9 octombrie”, au fost solicitate următoarele clarificări:

Întrebare 1:

În primul rând, doresc să știu dacă sunt necesare 2 locații diferite pentru desfășurarea momentelor artistice, respectiv desfășurarea petrecerii succesoare spectacolului, sau este suficient o singură sală închiriată minim 4 ore pentru desfășurarea atât a spectacolului, cât și petrecerii succesoare acestuia.

Răspuns:

Un singur spațiu închiriat minim 4 ore pentru desfășurarea atât a spectacolului, cât și petrecerii succesoare acestuia.

Întrebarea nr. 2:

Legat de asigurarea backline-ului, în afara de mixer și sistem de sunet, aveți o listă cu nr. minim al echipamentelor necesare desfășurării evenimentului (ex.: nr. buc. microfoane, pupitre, lumini, etc.)?

Răspuns:

Necesarul minim al echipamentelor de backline sunt:

Instalație de sonorizare potrivită dimensiunii locației;

(L'Acoustics, Martin Audio, Meyer Sound, D&B sau similar) ;

Scenă de minim 6x5 metri cu minim 30 cm înălțime;

1 microfon wireless pentru voce (minim Shure Beta58) ;

2 x dj Players (Pioneer CDJ 2000 sau Pioneer CDJ 2000 Nexus) ;

1 x dj mixer (Pioneer DJM2000 NXS, Pioneer DJM900 NXS2) ;

Cablistică pentru pupitrul DJ;

Alimentare curent electric

1 x monitor voce (în dreapta dj-ului); 2 monitoare voce (pe frontul scenei); 1 x Side Fill

monitoring sistem; Setup-ul Dj-ului trebuie să fie instalat pe o masă sau un riser cu

dimensiunile de minim 2 m x 1 m la o înălțime de 1 m; Pupitrul DJ-ului și DJ-ul trebuie să fie pe scenă, în spatele artistului

RECTOR

Prof. univ. dr. ing. Puiu-Lucian GEORGESCU

Beneficiar,

Elena BUJOR